



全区生态建设暨环境保护工作会议召开

本报讯 6月15日,全区生态建设暨环境保护工作会议在区政府六楼会议室召开。区委书记、区人大常委会主任李小平主持会议并讲话,区委副书记、副区长刘培国,区人大常委会、副区长黄性利,区人大常委会副主任路立民,区政协副主席国金祥出席会议。

李小平在讲话中指出,各级各部门要充分认识生态建设的重大意义,切实增强做好环境保护工作的责任感、紧迫感,坚持既要金山银山、又要碧水蓝天的发展理念,把生态建设作为重大战略任务扎实推进,在转型跨越中实现绿色崛起。

李小平要求,在今后工作中,各级各部门要坚持把转方式、调结构作

为主攻方向,积极对接“一五二”产业基地建设,依靠科技创新,加快改造提升传统产业。大力发展战略性新兴产业、现代服务业和生态高效安全农业,要坚持以优质增量促进存量调整,通过大上项目、上好项目,进一步提高创新力和竞争力。要坚持把保护生态环境作为关键环节,采取有效措施,切实解决好水污染、大气污染等突出问题,解决好群众反映强烈的突出环境问题,扎实做好植树造林等工作,增强生态系统的自我调节和平衡能力,要抓好各项工作的落实,确保高水平、高质量地完成迎检工作任务。要坚持把培育生态文化作为基础工程,积极开展“塑造聊城形象从我做起”活动,着力塑造“自豪、创

业、包容、奋进”的聊城形象,大力弘扬生态文化,深入开展宣传教育,扎实开展各种形式的生态文明创建活动,使生态文明的理念深入人心,使爱护环境成为全民的自觉行动,促进城镇环境改善,促进全社会文明程度普遍提高。

刘培国对当前及今后一个时期的重点工作进行了全面安排,对做好海河迎检工作进行了动员部署,并代表区政府与有关单位、企业签订2012—2015年度环保目标责任书。

黄性利传达了《关于印发东昌府区2012—2015年度环境保护工作目标责任书及责任分工的通知》。

(本报记者 田欣 通讯员 程强)

我区召开“家庭拒绝邪教”活动暨反邪教警示教育阵地建设现场会

本报讯 6月15日,为传达贯彻全市“3·16”会议精神,我区召开“家庭拒绝邪教”暨反邪教警示教育阵地建设现场会,研究部署今年的防范和处理邪教工作。区委副书记、区政协主席毕黎明,区人大常委会、政法委书记李凯出席会议。

与会人员先后到古楼办事处王口社区、侯营镇贾集村、侯营镇侯营村参观了“家庭拒绝邪教”和邪教警示教育阵地建设情况。在随后召开的现场会上,毕黎明指出,要认清形势,提高认识,切实增强做好防范处理邪教工作的责任感;要明确任务,强化措施,切实开展好“家庭拒绝邪教”承诺活动和反邪教警示教育阵地建设;积极作为,科学务实,切实加强对防范和处理邪教工作的领导;各乡镇及街道办事处要结合本辖区的实际情况,制定具体实施方案,明确目标,掌握原则,分阶段组织实施;要求全区每个行政村要建一墙一窗,确保每个村庄和社区都有一个可长期、固定开展的反邪教警示教育阵地建设。

李凯强调,对邪教组织要有一个清醒的认识,绝不可低估其活动能量和危害后果;要加快进度,搞好宣传教育,开展好“家庭拒绝邪教”活动;注重创新,定时组织验收,做好警示教育阵地建设;强化督导检查,严格责任奖惩。

(本报记者 彭凯)

区领导到沙镇镇侯家村现场办公

本报讯 6月16日,区委副书记、区政协主席毕黎明,区人大常委会、组织部长柳玉兴带领财政、住建、农业、交通等十几个区直部门负责同志到沙镇镇侯家村就农村容貌建设、农业产业结构调整等工作进行现场办公。

近年来,沙镇镇侯家村在各级党委政府的大力支持下,在党支部书记侯新林的带领下,各项工作取得了长足进步。靠发展大棚种植富裕起来后,侯家村党支部从实际出发,积极利用

城乡建设用地增减挂钩政策,逐步推行旧村改造工程,目前,该村建起一批二层和多层的新式民用楼房。同时,新农村配套设施得到较大提升,大大改善了村民的生活、生产环境,群众的生活质量逐步提高。

在实地察看了侯家村村容村貌、农民新居及拆旧复垦项目后,毕黎明指出,侯家村是全区乃至全市的模范村、典型村。目前,侯家村面临着主干大街道路硬化、村庄绿化、中心广场建

设、农田水利基础设施建设等主要工作,各级各部门要结合各自职能,共同配合、密切协作,加大对侯家村的帮扶力度,推动村容村貌和综合环境进一步改善,村级事务管理水平进一步提高。农业系统要指导、提升侯家村农业产业结构调整发展路子,在蔬菜新品种引种、种养技术培训、村庄沼气池建设等方面给予帮扶,把侯家村打造成“全区新农村建设的亮点工程”。

(本报记者 李念辉 通讯员 庞建军)

农村妇女增收倍增行动座谈会召开

本报讯 为落实农村妇女增收倍增行动,使广大妇女姐妹尽快发展起来、富裕起来,近日,区妇联召开农村妇女增收致富倍增行动工作座谈会。

会上,各镇妇联主席介绍了相关工作情况,农村妇女增收倍增行动在不长的时间里已取得明显成效。同时,也存在着一些问题亟待解决。就如何开展好农村妇女增收致富倍增行动,座谈会提出五点建设:一是有选择的培训。摸底调查,调查哪些妇女有致富、需要培训意愿,使这部分人能够受到培训,不能盲目培训,对已致富的妇女带头人接受提升性培训,教育她们树立品牌意识,打造“妇”字号品牌,靠特色增收,靠品牌增收,靠实力竞争。二是扶持返乡创业。返乡农民工中的妇女们见识广、思路宽、头脑灵活,有一定的技能和创业经验,政府要加强对她们的创业扶持,她们的成功能够带动影响一批人走上致富路。三是送岗位下乡。为农村劳动者提供一批有针对性的岗位,帮助她们通过就近创业实现增收致富。四是解决资金瓶颈。进一步深化“信贷助推百万农村妇女创业行动”,解决小额担保贷款落实难问题。五是典型带动。对优秀创业妇女的先进事迹进行宣传报道,为广大妇女树立起看得见、信得过、学得来的榜样。

(本报记者 杜宁 通讯员 张海燕)



高考结束后,为方便高中

毕业生了解报考国防生、军校生的基本条件、全国招生计划、政治考核的主要内容和审批程序,东昌府区征兵办公室专门设置了军校生、国防生报名处,安排专职人员进行登记和讲解。截至目前,到区人武部报名的学生已近100人。

通讯员 杨清雷 郭朋朋 摄

我区开展禁限用农药专项治理行动

本报讯 为贯彻落实全省、全市禁限用农药专项治理行动会议精神,切实加强我区农产品质量监管,保障农产品质量安全,近日,我区启动了禁限用农药专项治理行动。

近年来,农产品质量安全一直是热点、焦点问题,农产品质量安全问题直接影响广大城乡居民的消费安全和身体健康,是事关农产品市场竞争力增强、农业增效、农民增收以及社会稳定和经济发展的一件大事。我区要求,全区各级各有关部门要充分认识进一步做好农资打假和禁限用农药专项治理工作的重要性、必要性、艰苦性和紧迫性。加快落实农药经营管理“两项制度”,加强宣传培训,彻底清查收缴国家明令禁止生产和使用的高毒农药,加大对违法行为的查处力度,积极开展农产品农药残和农药质量抽检。同时,要通过多种形式,增强广大农民的科学用药。将“购药用药使用明白纸”等发放到广大农户手中,让所有农民群众明白,哪些药能用,哪些药不能用;不能用的用了有什么危害,需要负什么法律责任等;要组织农技人员深入田间地头,现场开展用药技术指导和服务。

(本报记者 刘颖)

区地税局“五回访”提升纳税服务质量

本报讯 日前,区地税分局开展“五回访”活动,大力提升了纳税服务质量。

一是服务质量回访。对各类纳税人定期回访,检查税务干部是否按服务承诺上门服务,态度是否端正,涉税问题是否得到有效解决。二是税收

执法回访。采取向社会发放调查问卷、召开座谈会等方式,对办案程序、处罚依据等情况进行督办查结。三是政策辅导回访,使纳税人真正学通、弄懂、会用。四是廉洁自律回访。五是服务建议回访。

(特约记者 王子房)

区水务局全力保障我区农业丰产丰收

本报讯 区水务局紧紧围绕粮食丰产丰收这个中心,全力做好职能服务,持续开展基础设施建设,科学调度水源确保农田浇上适时水,为“三夏”生产提供了强有力的水利支撑。

切实加强基础设施建设,结合度汛应急工程治理,提前清理阻水障碍,全面检修扬水站,对82条沟渠进行清淤,整治田间工程184条,新建维修涵闸15座,确保黄河水引得进、提得出、用得上。积极争取抗旱水源,小麦两次灌溉引黄1.14亿方,十处区管扬水站开机1.8万台时,活动机井

2600多眼次,累计浇地160余万亩次(井灌50万亩次、黄灌110万亩次)。同时,经过提前争取协调,15日全区麦收结束后,在最短的时间内,于16日17时三干渠沿线区管扬水站全部开机提水,为夏种作物提供了及时的水源保障。大力开展节水工程建设。近日,我区2011年小型农田水利重点县——旱涝保收高标准农田建设项目竣工,建设管灌节水灌溉工程3.08万亩,张炉集镇、堂邑镇有51个行政村2.9万群众受益。

(特约记者 周泉 李融雪)

我区做好邯济铁路扩能改造工程稳定工作

本报讯 近日,根据市交通能源办的统一部署,为做好邯济铁路扩能改造工程稳定工作,我区对工程开展调度,认真梳理施工建设中可能出现的各种矛盾,及时反馈、化解、防范于未然。目前,铁路设计、勘探工作,清点丈量和地上附着物清理工作已完成,上土方60万方,征地拆迁已完成征地面积的93%,征地款和地上附着物补偿款已兑付到乡镇。

邯济铁路扩能改造工程是国家重点建设项目,东昌府区段共计26.4公里,涉及我区一镇一办一园区,工程征地1071亩,共需兑付地上附着物和征地款1.2亿元。项目建成后,日开行客车13对,货运量可达18000万吨/年,将大大改善目前单线的超负荷运转状态,对我区经济快速发展具有重要意义。在前期工作中,我区经过协调,保留了堂邑北站,争取了特大铁路立交桥建设,对沿线铁路桥涵进行了合理布局,对相关涵洞进行了加高加宽设计,为方便居民生产生活创造了条件。

(本报记者 刘颖 通讯员 张瑞东 苗霄霞)

区财政助力小型农田水利项目建设

本报讯 今年以来,区财政局切实把小型农田水利建设作为加快经济发展方式转变的基础工程来抓,抓住当前国家加大水利建设投入的机遇,积极采取措施,向上级争取农田水利项目资金,截至5月底,共拨付资金2200余万元,为小型农田水利重点县项目建设保驾护航。

在资金投入管理上,注重工程资金的监管,制订了严格的财务制度,提高了资金使用管理的规范化水平,并转账核算、专人管理、专款专用。在资金使用过程中,严格各项资金交付与审查手续,严格执行合同的支付约定。及时进行竣工决算,并严格执行审计制度,以确保资金的使用安全和效益的发挥,保证工程项目的顺利实施。

(特约记者 豆振兴)